



В Архангельске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении исполнительного директора ОАО «Трест Спецдорстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности). По версии следствия, подозреваемый с января по декабрь 2013 года, имея задолженность по заработной плате более 200 тыс. рублей перед двумя работниками, не принял мер при наличии возможности для ее погашения, расходовал денежные средства на личные нужды и на расчеты с контрагентами. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600372>